
 
【 平成２９年１月１４日（土） 】

千代川町自治会館 参加者 20 人 （アンケート回収数： 20 件）

【 平成２９年１月１７日（火） 】

東本梅町ふれあいセンター 参加者 21 人 （アンケート回収数： 15 件）

【 平成２９年１月１８日（水） 】

畑野町公民館 参加者 17 人 （アンケート回収数： 16 件）

合計５８人（アンケート回収数 ：５１件　回収率８７．９％）

●回答者年齢別状況
回答数 割合

20歳未満 0 0%
20歳代 0 0%
30歳代 2 4%
40歳代 5 10%
50歳代 6 12%
60歳代 31 61%
70歳代 6 12%
80歳以上 1 2%
合　計 51 100%

●回答者性別状況
回答数 割合

男性 43 84%
女性 8 16%
合　計 51 100%

●議会が主催する議会報告会やわがまちトークに参加されるのは何回目ですか。
回答数 割合

初めて 34 67%
２～３回目 12 24%
４～５回目 4 8%
６回目以上 1 2%

合　計 51 100%

●本日参加された動機は何ですか。（複数回答可）
回答数 割合

議員・議会に興味があった 7 11%
市の施策に興味があった 10 16%
議会に自分の意見を伝えたかった 8 13%
議員や自治会から案内があった 32 51%
その他 6 10%

合　計 63 100%
（「その他」の内容）
通学路に関して意見を聞きたかったから。（千代川町）
東本梅町の将来像を心配しているので。（東本梅町）
役員のため。（東本梅町）

わがまちトーク（自治会版）　参加者アンケート集計
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●市政の課題で今、最も関心のあるテーマは何ですか。

保育所の問題について。（６件：東本梅町６件）

通学路について。（３件：千代川町３件）

子ども達の生活・安全。（２件：千代川町２件）

スタジアムの情報提供とまちづくり。（千代川町）

スタジアムへの道路（千代川から河川堤防などを利用）整備。（千代川町）

まちづくり計画。スタジアム建設による市の活性化。（千代川町）

安全安心なまちづくり。（千代川町）

教育。（千代川町）

駅北スタジアムの新用地購入への経緯の説明。（東本梅町）

災害時の連絡手段（区ごとにサイレンの設置他）。（東本梅町）

スタジアム経費について。（東本梅町）

防災無線の整備について。（東本梅町）

サッカー場建設について。（東本梅町）

商店街の活性化。（畑野町）

交通とＡＴＭ。（畑野町）

財政健全化。（畑野町）

高齢者の生きがいは何か。（畑野町）

住民の足（交通）。教育環境（小学校統合）。（畑野町）

議員一人ひとりが高い考えを持つ事。（畑野町）

サッカースタジアム。（畑野町）

空き家利用の件についてどう進めるか。（畑野町）

ＪＲ亀岡北地区開発の住宅建設計画で高級マンションの建設を。国道９号線の拡張。（畑野町）

●参加者との意見交換の際、意見が出しやすい方法を検討しています。何かご提案があれば
　お書きください。

最初は意見が出づらいが、全員の意見を聞いてほしい。（千代川町）

意見を言いにくい人のために前もって話し合ってほしい事を記入して提出してもらってはどうか。（千代川町）

親しみやすいテーマの選定。（千代川町）

何度も話し合いをしてほしい。（東本梅町）

個人の自由を。（畑野町）

今回のように参加者の顔が見える形が良かった。（畑野町）

課題一覧を常備しフォローすべし。（畑野町）

参加者の声をよく聞く。（畑野町）

議題をトーク会前に提出し、討議の優先順にしてほしい。（畑野町）

遊水池でのスタジアム建設に多額の税金を使い、しかも二度買いで周辺部対策が十分になされない事。
（東本梅町）

地域のにぎわい。（千代川町）

直接顔が見えるこのような意見交換会は良いと思う。（東本梅町）

前もってアンケートで意見を出してもらう。（千代川町）

懇談の場となるよう軽い茶菓子等を食べながら。堅苦しくなるような場では意見が出ない。少人数で班を作っ
て懇談をしてはどうか。（千代川町）

- 2 -



市とは別に議会として意見を聞いてもらうことを期待している。（千代川町）

危険な通学路への早急な対応、市の業務執行のチェック機能。（千代川町）

市民の些細な要望も汲み取ってほしい。（千代川町）

幅広く意見を聞いてもらいたい。（千代川町）

実行、実現してほしい。（千代川町）

地域の発展、安全安心。（千代川町）

一日も早く議題が届くように。（千代川町）

予算の使い方。負の遺産を残すな。（千代川町）

行政の問題点、漏れの情報発信。（千代川町）

現実にしてほしい。早めに。（千代川町）

本日のような形で、住民の意見をよく聞き、色々と動いてほしい。（千代川町）

小さい町だが、小さい声でも聞いてもらいたい。（東本梅町）

わがまちトークのようなシステムをぜひ続けてほしい。（東本梅町）

東本梅保育所が廃園にならないように考えてほしい。（東本梅町）

議会は市長の目付役になるべき。馴れ合いの議会運営がないように。（東本梅町）

議会のホームページをもう少し早く更新してほしい。（畑野町）

先を具体的に立案し、邁進してほしい。（畑野町）

行政の怠慢だけはだめ。（畑野町）

トーク会等を２ケ月に１回は実施してほしい。（畑野町）

このような場を多く使ってほしい。（畑野町）

大変ありがたい時間、これからも続くことを願う。（千代川町）

公の機関で何が話されているのかが分かって良かった。（千代川町）

活発な意見が出て大変良かった。（千代川町）

川関小林線がかなり危険で事故が起こる前に何とかしてほしい。（千代川町）

本日の内容の成果を出してほしい。（千代川町）

市の事情もあるかとは思うが、保育所のことをお願いしたい。（東本梅町）

むずかしい問題。市の考え方。（東本梅町）

アンケート用紙は前もって配布してもらえると意見を書きやすい。（東本梅町）

いろいろ興味深い話であった。（畑野町）

年寄りばかり。主婦の意見を。（畑野町）

時間が少ない。（畑野町）

本日はご苦労様でした。（畑野町）

●本日参加してのご感想、ご提案などありましたらお書きください。

●議会にどのようなことを期待しますか。

亀岡市がよりよくなるよう働きかけてほしい。（千代川町）

今後共よろしくお願いします。ありがとうございました。（千代川町）

市政を十分にチェックしてほしい。町内の潜在能力を引き出し、若い世代が本当に定住する施策の実効ある
方策をみてほしい。（東本梅町）

道について思っている事をすべてみなさん言ってもらった。あとは歩行する小学生も気をつけられるよう警察
の方から丁寧に指導してほしい。モラルについてよく考えるよう周りに言いたい。（千代川町）

良い取組みだと思うので、今後も継続してもらいたい。小学校の通学路の話なので、小学校の先生にも誰か
出席してもらいたかった。（千代川町）
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●誌面全体について
（１）読みやすさは

回答数 割合
読みやすい 19 50%
どちらとも言えない 16 42%
読みにくい 3 8%

合計 38 100%

　→その理由など

強調したいポイントがわかりにくい。（千代川町）

（２）内容の充実度は
回答数 割合

充実している 14 38%
どちらとも言えない 22 59%
充実していない 1 3%

合計 37 100%

　→その理由など
話の詳細が伝わらない。（千代川町）

（３）記事の内容は
回答数 割合

わかりやすい 17 46%
どちらとも言えない 19 51%
わかりにくい 1 3%

合計 37 100%

（４）議会の活動が
回答数 割合

伝わってくる 18 49%
どちらとも言えない 16 43%
伝わっていない 3 8%

合計 37 100%

　→その理由など
コンパクトすぎてわかりにくい。（千代川町）

見るのが楽しそうに思えるような感じであれば、親子で見させていただく。（千代川町）

紙面で伝えるには限界があるが、パッと目を引くものをもう少し入れてほしい。（千代川町）

市の事業のチェック機能を発揮されている内容を具体的に。（千代川町）

市民の声を忘れないでほしい。（千代川町）

読んだことが無い。（千代川町）

取組んでいる事案を提示し、進捗状況報告。（畑野町）

情報発信を早く的確にしてほしい。（千代川町）

●市議会だよりに望むことはどのようなことですか。

◆ 議会だよりについて

●その他、議会だよりに関して、ご意見などがあれば、お書きください。
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